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1. Vzemimo skalarno polje F(z,y,2) = arctan(zyz) + z(e¥ — €*), krivu-
ljo 7(t) = (t* — 4t,2sin(t* — 1+ §), log(2t — 1)) in tocki T1(0,1,1) ter

Ty(1,0,0).

(a) Poiscite enacbo nivojske ploskve skalarnega polja F(z,y, z), ki gre
skozi tocko T1.

(b) V tocki Ty poistite normalo na nivojsko ploskev iz tocke (a).

(c) Poiscite tocko na dani krivulji 7(t), v kateri je tangenta pravokotna
na normalo iz tocke (b).

(d) Izracunajte smerni odvod skalarnega polja F(z,y,z) v tocki T v

smeri najhitrejsega spreminjanja.

. Vzemimo tocki A(0,—%,1) in B(1,7,1). Izracunajte krivuljni integral

B
1
/A (1 = 32223, 2z cos(yz), y cos(yz) — 3x3z2) dr.

Namig: Pokazite najprej, da je ta krivuljni integral neodvisen od poti.
. Izra¢unajte prostornino telesa, dobljenega s preseki

2+ 2 < 1,22x2+y2—2inz§3—x2#2y2.

. Vzemimo mnozico A = {z € C;|z| < 1,Im(z2) > 0} in linearno ulo-

mljeno preslikavo f(z) = m(—1+ i)2=}. Kam se preslika obmocje A s
_preslikavo f(z)? Obe obmocji tudi narisite.



